

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Лучик» поселка Лукново Вязниковского района Владимирской области»
(МБДОУ «Детский сад «Лучик»)

**ПРОТОКОЛ
общего родительского собрания**

**«Об итогах работы ДОО в 2022/2023 учебном году, переход детского сада на ФОП
ДО»**

26.05.2023 № 2

п.Лукново

Присутствовали:

Председатель: Монакова Е.В.

Секретарь: Веденина О.В.

Родители воспитанников: 65 человек (приложение 1)

Работники ДОО Монакова Е.В. – заведующий ДОО, Веленина О.В.воспитатель высшей квалификационной категории

Приглашенные лица нет

Отсутствовали:

Родители воспитанников: 23 человека

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Организация воспитательно-образовательной деятельности ДОО в новом учебном году в соответствии с ФОП ДО.

Об итогах работы ДОО в 2022-2023 учебном году.

2.. Об итогах работы ДОО в 2022-2023 учебном году. Анализ реализации сотрудничества с родителями.

3. Подготовка ДОО к летней оздоровительной работе.

1. СЛУШАЛИ:

Заведующего ДОО Монакову Е.В., которая представила краткую презентацию ФОП ДО. В ходе презентации Елена Викторовна пояснила суть ФОП ДО, ознакомила с планом-графиком перехода ДОО на ФОП ДО. Выступающая рассказала, что с 1 сентября детский сад начинает работать с детьми по федеральной образовательной программе дошкольного образования. Такие изменения внесли в федеральный закон об образовании. Переход на федеральные программы – общий процесс, который охватывает все уровни образования: детские сады, начальную школу, средние и старшие классы.

Основные условия обучения и воспитания для детей не изменятся, так как ФОП разработали в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования. ФОП не вводит промежуточную и итоговую аттестацию дошкольников.

Наш детский сад будет работать по своей образовательной программе, которая в настоящее время приводится в соответствие с федеральной программой. Такую возможность заложили в самой ФОП. В программе детского сада останутся парциальные программы, региональный компонент. Но на 60 процентов наша программа должна соответствовать федеральной.

Минпросвещения поручило внедрить ФОП, чтобы сформировать единое образовательное пространство и обеспечить качественное базовое образование. Это значит, что все дети дошкольного возраста будут получать образование одинакового качества, где бы они ни проживали. Ознакомиться с текстом федеральной программы можно на сайте ДОО и информационном стенде.

Елена Викторовна предложила родителям присоединиться к разработке образовательной программы МБДОУ «Детский сад «Лучик»

ВЫСТАВИЛИ:

По существу доклада замечаний и вопросов не поступило.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию о внедрении и реализации ФОП ДО.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

За – «65», против – «0», воздержались – «0».

2. СЛУШАЛИ:

Заведующего ДОО Монакову Е.В., которая отметила, что 2022-2023 учебный год, закончился успешно. Это видно из результатов проведенной педагогической диагностики дошкольников ДОО. Особенно радует результат готовности в школу выпускников. Далее Елена Викторовна представила подробный анализ воспитательно-образовательной работы в ДОО в 2022-2023 учебном году. Отметила, что по результатам анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников об удовлетворенности родительской общественности работой ДОО, уровень удовлетворенности родителями образовательными услугами, которые предоставляет ДОО, остается высоким. Далее выступающая подробно остановилась на анализе сотрудничества ДОО с семьями воспитанников.

Она отметила, что при организации работы с семьями воспитанников педагоги используют различные формы сотрудничества. В 2022-2023 учебном году сотрудничество с родителями носило очно-дистанционный характер, часть информации родители получали в дистанционном формате в мессенджерах VK, Telegram. Родители посещали групповые и общие консультации; открытые мероприятия и развлечения. Родители имели возможность познакомиться с традициями, правилами и принципами работы детского сада на сайте дошкольной организации. Воспитатели проводят консультации, организовывают рассылку памяток, буклетов в родительские чаты. В течение года, в соответствии с годовым планом оформлялись выставки совместного творчества воспитанников и их родителей. Общие родительские собрания проводились в соответствии с годовым планом.

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство родителей удовлетворяет деятельность детского сада. Однако необходимо учитывать мнение родителей при планировании праздников, развлечений, родительских собраний. Педагогический коллектив обеспечивает достаточный уровень развития детей и выстраивает взаимоотношения с родителями на основе диалога, открытости и доверия. Необходимо в новом учебном году, продолжать работу с родителями (законными представителями) по информированию работы сайта ДОО, организовать презентацию развивающих игр, пособий, наглядных материалов, детской художественной литературы, которая используется для организации качественного педагогического процесса. С целью обеспечения целостности образовательного процесса в ДОО педагогическому коллективу необходимо активно сотрудничать с семьями воспитанников, осуществлять изучение социального заказа семьи к ДОО. Также необходимо наиболее полно изучить потребность родителей, услышать их предложения по улучшению работы детского сада, и вынести их на дополнительное обсуждение. Для этого продолжать проводить ежегодные мониторинговые исследования «Мнение родителей (законных представителей) воспитанников о качестве образовательного процесса».

Далее Елена Викторовна вновь предложила родительской общественности принять участие в разработке ОП ДО в соответствии с ФОП ДО и ФГОС ДО.

ВЫСТУПИЛИ:

Шапенкова М.А., мама воспитанника, предложила перенести формат проведения различных опросов и анкет в наиболее современный и удобный формат, например, организовывать анкетирование через гугл-формы.

Елена Викторовна, пояснила, что уже эта форма сбора данных была опробирована педагогами для использования и в дальнейшем ДОО перейдет на ее применение в практической деятельности.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию об итогах работы ДОО в 2022-2023 учебном году. Рекомендовать педагогам при опросах и анкетировании использовать наиболее современные и эффективные формы.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

3А – «65», против – «0», воздержались – «0».

3. СЛУШАЛИ:

Заведующего ДОО Монакову Е.В. Она сообщила, что с 01.06.2023 по 31.05.2023 ДОО переходит на летний режим работы. Увеличивается пребывание детей на воздухе за счет переноса деятельности детей на открытый воздух, за счет этого увеличивается и двигательная активность детей. Затем выступающая ознакомила с планом работы на летний период, представила режим дня для каждой возрастной группы. Затем Елена Викторовна напомнила, что лето одни из самых травмоопасных периодов. Охрана здоровья детей – важнейшая задача, как для воспитателей, так и для родителей. В связи с этим остро встает вопрос о профилактике детского травматизма, отметила основные моменты профилактики «летних инфекций» (кишечных, пищевых, сальмонеллеза), солнечных и тепловых ударов. Уделила внимание и правилам поведения на воде. Раздала памятки о правилах поведения на водоемах. Напомнила также и об опасности укусами змеями. Детский травматизм любой формы – серьезная проблема, но если родители будут следить за своим ребенком и научат его правилам безопасности, многих травм удастся избежать. Далее Елена Викторовна довела до сведения родителей, что в июне месяце 2023 года планируется проведение ремонта теплотрассы ДОО и текущего ремонта помещений детского сада и обратилась к родителям с просьбой в оказании физической помощи в проведении ремонта (покраске помещений групп, малых игровых форм на прогулочных участках, утеплении теплотрассы)

ВЫСТУПИЛИ:

По существу доклада замечаний и вопросов не поступило.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию об организации работы ДОО в летний период, строго соблюдать правила безопасного поведения, вести беседы о безопасности с детьми в семье.

Родителям принять участие в ремонтных работах

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

За – «65», против – «0», воздержались – «0».

Председатель

Е.В. Монакова

Секретарь

О.В. Веденина

*Желт
Б*

Приложение 1 к протоколу
общего родительского собрания
от 26.05.2023 № 2

ЯВОЧНЫЙ ЛИСТ

№ п/п	Ф. И. О.	Статус	Подпись
1			
2			
3			
4			
5			